МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

## Дню государственного флага РФ

Все страны мира, все государства, существующие на земле, имеют свои флаги и гербы и являются отличительным знаком государства.

Государственный флаг означает единство страны и его независимость от других государств.

Флаг и герб нашей Российской Федерации, символ единства и независимости нашего народа.

Цвету флага придается особый смысл:



**Белый** цвет означает мир и чистоту совести; **Синий** – небо, верность и правду; **Красный** – огонь и отвагу

И герб сочетает эти же цвета:



**Белый** — Святой Георгий Победоносец, **Синий** — развевающийся плащ всадника, **Красный** — фон, щит герба.

Изображение всадника, копьем поражающего черного дракона, означает победу справедливости, добра над злом. Увенчанный коронами, со скипетром и державой в лапах двуглавый орел является гербом нашей России. Государственный флаг поднимается во время торжественных мероприятий, праздников, и в это время всегда звучит гимн Российской Федерации. Меняются века и поколения, но существуют непреходящие ценности, которые актуальны и в современном мире.

24 августа, сотрудники ДК «Юбилейный», предложили поучаствовать в игровой программе, посвящённой Дню государственного флага РФ, самым маленьким жителям мкр. Яблоневый Овраг - воспитанникам СП ДС «Иволга». В уютном зале детского сада ребята, пели песни о Родине, показали свои знания в истории создания Российского флага, участвовали в конкурсах. А потом, все вместе, исполнили государственный гимн РФ.



«Яблоневый Спас приглашает всех вас!»

Вот и наступил последний месяц лета — август, время удивительных праздников - Спасов, которые идут, сменяя друг друга: Медовый, Яблочный, Ореховый. Время, когда смешиваясь друг с другом, витают в воздухе соблазнительные ароматы яблок, груш, свежего меда. В преддверии осени, ежегодно, в микрорайоне Яблоневый Овраг

проходит фестиваль народного творчества «Яблоневый Спас». И нынешний год не сталисключением.

Всю неделю, в рамках фестиваля, проводились: конкурс «Дом, в котором я живу», в котором жители могли продемонстрировать и реализовать замыслы по оформлению своего двора, дома, подъезда; спортивные соревнования и турниры, как для детей, так и для взрослого населения; конкурс красоты для самых маленьких жителей «Крошечка — хорошечка». А заключительным этапом фестиваля стал праздник «Яблоневый Спас приглашает всех вас!». С самого утра на площади «Слава Труду» работали детские игровые площадки и атракционы, проводились конкурсы детского рисунка на асфальте, были развернуты выставки народного творчества и изобразительного искусства. Рядом, на столах особое почетное место заняли

вкуснейшие пироги и пирожки с яблоками и золотистое яблочное варенье, которые тут же

можно было продегустировать.

Здесь же, на площади, развернулось основное действо праздника. Позывные возвестили о его начале. После красочного дефиле костюмов «Яблочная фантазия» воспитанников детского сада «Иволга», лучшие боксеры и гимнастки показали свое мастерство. Не оставили равнодушными молодое поколение микрорайона показательные

выступления ДКК «Богатырская слобода». Зрители наградили заслуженными аплодисментами участников «Частушечного ринга», в котором приняли участие ансамбли народной песни «Волжанка» и «Жигулевские узоры», а так же выступления участников художественной самодеятельности ДК «Юбилейный».



И, конечно же, не обошлось без поздравлений и подарков. Жителей микрорайона поздравили руководитель комитета по работе с населением мкр. Яблоневый Овраг Чумпилова Т.Н., зам. главы г.о.Жигулевск по городскому хозяйству и архитектуре Зайцев В.Н., депутат городской Думы Гришин С.Н., руководитель МО ВОО «Молодая гвардия Единой России» Аксенов П.А., директор МБУК ДК «Юбилейный» Непомнящая Д.М.,и.о.директора УК «Яблоневый овраг» Аганджанян Н.Т.

Они вручили участникам прошедших конкурсов памятные подарки и сувениры. Завершился праздник «Музыкальным Салютом», в котором приняли участие коллективы художественной самодеятельности ДК «Жигулевский», ДК «Нефтянник», ДК с. Севрюкаево.